

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№ 7078

гр. София, 31.05.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 48 състав,
в закрито заседание на 31.05.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калина Пецова

като разгледа дело номер **1255** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Делото е образувано по жалба от Т. И. Н. чрез адв. Ш. срещу Решение №РВТ24-РИ09-2/16.01.2024г. на Секретаря на район „Витоша“ СО, в частта му, с която е формиран отказ за предоставяне на обществена информация по реда на ЗДОИ.

Делото е насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание на 25.03.3034г. с разпореждане на съда от 16.02.2024г.

Като се запозна с данните по делото, съдът приема, че жалбата е недопустима, поради което следва да бъде оставена без разглеждане, а делото прекратено, при следните съображения:

Жалбата е подадена от името на жалбоподателя Т. И. Н., която не е заявителка по преписката.

Видно от заявлението до район „Витоша“ СО за предоставяне на достъп до обществена информация, същото е подадено от адвокат Г. Ц. Ш. в лично качество, без данни, че действа в качеството си на пълномощник на настоящата жалбоподателка.

С Решението, предмет на оспорване е предоставен частичен достъп до исканата информация по изложени в акта мотиви, като същият е адресиран до заявителя адв. Г. Ш.. На това основание съдът е приел, че за настоящата жалбоподателка липсва правен интерес от проведеното в настоящото производство оспорване, тъй като не се явява заявителка по преписката, респ. не е страна в административното производство.

Определението е отменено с Определение №6504/28.05.2024г. на ВАС по АД 4420/2024г., като е посочено, че преписката не е окомплектована в цялост, за да бъде изяснено в какво качество е направено заявлението и от кого.

По тези съображения, съдът намира, че следва да остави без движение жалбата за пълно окомплектоване на преписката, като предоставя възможност и на жалбоподателката да докаже кой и в какво качество е сезирал органа с исканата

информация.

Волен от горното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ жалбата, като

УКАЗВА на органа – Кмета на район „Витоша“ СО да представи в цялост преписка № РВТ23-ГР94-1548/2023г.

ПРЕДОСТАВЯ на жалбоподателката възможност да докаже кой и в какво качество е сезирал Кмета на район „ Витоша“ СО с исканата информация.

Предоставя 14-дневен срок за изпълнение.

Разпореждането не подлежи на оспорване.

Преписи от разпореждането

СЪДИЯ